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Tárgy: Az Egységes Gépi Prioráló Rendszer üzemeltetésének meg
kezdése.

A számítástechnika belügyminisztériumi alkalmazására jóváha
gyott előzetes terveknek megfelelően befejeződtek az egységes gé
pi prioráló rendszer beindításával kapcsolatos előkészületi munkák. 
A kijelölt hagyományos nyilvántartások egységes gépi rendszerbe 
foglalása alapján lehetőség nyílt az adatszolgáltatás minőségi és tel
jesítmény-mutatóinak növelésére, a nyilvántartások adatai közötti 
összefüggések széleskörű feltárására.

A BM Információfeldolgozó és Felügyeleti Csoportfőnökség kidol
gozta a gépi priorálás folyamatrendszerét, a szakágazatokkal és a 
BM Nyilvántartó Központtal együttműködve előkészítette annak 
üzemszerű bevezetését. A rendszerszervező, programozó belső elő
készítő feladatok végrehajtása után befejeződött az adatfelvétele
zés és a gépi adattárak létrehozása. Az adatátviteli hálózat alköz
pont kezelőinek kiképzésével egyidejűleg a BM Műszaki Fejlesztési 
Csoportfőnökséggel közösen, sor került az alközpontok többségé
ben a rejtjelző egységgel ellátott adatátviteli berendezések telepíté
sére.

Az Egységes Gépi Prioráló Rendszer (továbbiakban: Rendszer) 
üzemszerű beindítása, szolgáltatásainak a BM szervek részéről tör
ténő rendeltetésszerű igénybevétele érdekében

m e g p a r a n c s o l o m :

1. A Rendszert 1974. május 1-i hatállyal kell beindítani. A kijelölt 
nyilvántartások, adattárak, valamint a priorálásra jogosultak 
körének bekapcsolását -  a jóváhagyott ütemterv szerint -  fo
kozatosan kell végrehajtani.
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2. A BM Információfeldolgozó és Felügyeleti Csoportfőnökség (to
vábbiakban: Csoportfőnökség) biztosítsa, hogy a Rendszerbe be
kapcsolt szervek adatigényei -  a hatályos parancsok és utasítá
sok szerint -  folyamatosan kielégítést nyerjenek.
A Csoportfőnökség vezetője -  a BM Nyilvántartó Központ ve
zetőjével egyetértésben -  adja ki a Rendszer üzemeltetését, az 
adatkérés és adatszolgáltatás rendjét szabályozó végrehajtási 
utasítást.

3. Az adatátviteli alközpontok és végpontok üzemeltetéséért (a ke
zelők beállításáért, helyettesítéséért, munkafeltételeik, a szüksé
ges anyagi-technikai eszközök biztosításáért, stb.) az alközpontot 
üzemeltető szerv vezetője; szakirányításáért a Csoportfőnökség 
vezetője a felelős.

Az alközpont- és a végpontkezelők szakmai képzését, tovább
képzését -  az érintett szervek vezetőivel együttműködve -  a 
Csoportfőnökség és a BM Tanulmányi és Propaganda Csoport- 
főnökség közösen biztosítsa.

4. A Belügyminisztérium szervei a hatályban levő nyilvántartási 
szabályzatokban előírt adatszolgáltatási kötelezettségeiket válto
zatlanul a nyilvántartó szervekhez teljesítsék.
A Rendszerbe bevont nyilvántartások, adattárak működéséért 
felelős vezetők, valamint az Információfeldolgozó és Felügyeleti 
csoportfőnök együttesen gondoskodjanak arról, hogy a gépi 
adattárakban a nyilvántartások adatai és azok változásai folya
matosan átvezetésre kerüljenek.

5. A Rendszer adatainak naprakészen tartása és a konspiráció sza
bályainak megfelelő biztonságos üzemeltetése érdekében:
-  a BM "M” és Szervezési Csoportfőnökség a Belügyminiszté

rium szerveiben és azok hatáskörében bekövetkező változá
sokról;

-  a BM Nyilvántartó Központ a saját, valamint a Rendszerbe 
bekapcsolt egyéb nyilvántartások és adattárak módosítási ja
vaslatairól

készült tervezeteket egyeztesse a Csoportfőnökséggel.

6. A Rendszer továbbfejlesztésére irányuló javaslatokat -  a 
02/1972. sz. parancsomban meghatározott feladatának és hatás
körének megfelelően -  az Információfeldolgozó és Felügyeleti 
Csoportfőnök a BM Nyilvántartó Központ vezetőjével és az érin
tett szakágazatokkal együttműködve dolgozza ki és terjessze fel 
jóváhagyásra.

7. A Rendszer igénybevétele, adatainak kezelése, őrzése és felhasz
nálása során szigorúan be kell tartani az állam- és szolgálati ti
tok védelmére vonatkozó 14/1971. (IV. 15.) sz. kormányrende
let és annak végrehajtására kiadott parancsok, utasítások és sza
bályzatok előírásait. A BM Műszaki Fejlesztési Csoportfőnök
ség biztosítsa az információk elektromos kiszivárgása elleni mű
szaki védelmet.
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8. Az Egységes Gépi Prioráló Rendszer rendeltetésszerű működése 
érdekében, a BM Nyilvántartó Központ vezetője folyamatosan 
gondoskodjon a nyilvántartási utasítások, szabályzatok szüksé
ges mértékű kiigazításáról, módosításáról.

A parancsban foglaltakat a személyi állomány előtt a szükséges 
mértékben ismertetni kell.

BENKEI ANDRÁS s. k.,
belügyminiszter

Készült: 420 példányban.
Kapják: belügyminisztériumi állam titkár, 

miniszterhelyettesek, 
főcsoportfőnök-helyettesek, 
országos parancsnokok és helyetteseik, 
csoportfőnökök, önálló osztályvezetők, 
budapesti és megyei RFK-ok vezetői és helyettesei, 
a BM II., III., IV. Főcsoportfőnökségek, a BM Információfeldolgozó és 
Felügyeleti Csoportfőnökség, a BM Igazgatásrendészeti Csoportfőnök
ség, a BM Nyilvántartó Központ beosztott osztályvezetői, 
a BM Határőrség Országos Parancsnokság Személyügyi-, Felderítő 
Osztály vezetője, Hőr. ker. felderítő alosztályvezetők,
BM Kormányőrség Orsz. Pság, Személyügyi oszt. vez,
BM Forr. Készenléti Rendőri Ezred parancsnoka, Személyügyi alo. vez., 
járási, városi, kerületi r.-kapságok vezetői.
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